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FUNKCE S ODMOCNINOU A JEJICH GRAFY

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Ten, kdo neochutnal věci hořké, nezaslouží si ty sladké.
Gottfried Wilhelm Leibniz, německý matematik, filozof, polyhistor.Spárujte každý z grafů s příslušným předpisem funkce.
Grafy:

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-sledky nebo opětovně projít všechny otázky.
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Funkce:a f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

b f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

c f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

d f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

e f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2

f f (x) = ∣∣√x
∣∣f (x) = √x2f (x) = √−xf (x) = −√xf (x) = √|x|f (x) = (√x
)2



Jsi šampión!Jsi Einstein!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Výborně, můžeš se vrhnout na jeden
z Problémů tisíciletí!

Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Jsi už tak blízko vítězství, nevzdávej to!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Výborně. Příště to bude bez chyby.Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Nezoufej, je tu prostor pro zlepšení.Není to špatné, ale máš na víc!Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by
to už nemuselo vyjít.

Hej, mohlo to být i horší. . . .To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc
učit.

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.

Asi špatná konstelace hvězd. . .Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.
Určitě byla doba,

kdy ani Einstein nedokázal napočítat do
10.

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.




